

**zpravodaj**



**HORNOPOČERNICKÝ**

**zpravodaj**

**zpravodaj**

**zpravodaj**

**zpravodaj**

**zpravodaj**

**8**

**zpravodaj**

V čísle najdete:

Letní rozhovor ze starostou  
Pozvánka na fotbal  
Inzerce  
Kulturní programy

# Nové ELEKTROCENTRUM nabízí:

kompletní sortiment špičkových domácích  
elektrospotřebičů,  
elektroinstalační materiál,  
sklo, porcelán, železářství,  
umělé hmoty ap.

**sběrna fotografií - fotolab**

O b c h o d n í c e n t r u m  
**Julius Meinl,**  
Chodovická 2311, Horní Počernice,  
otvírací doba Po - Pá 9 - 18, So 8 - 12,  
Tel. 68 55 832





# Letní rozhovor se starostou

Uprostřed léta a prázdnin jsme se obrátili na starostu Horních Počernic p. Ivana Lišku s několika otázkami:

**HPZ: Co je pro nás v Horních Počernicích v současné době největším problémem?**

Mohl bych na prvním místě uvést stále ještě vysokou nekázeň lidí - v autech a na motocyklech na ulicích (která se naopak stále zvyšuje), dále při vytváření černých skládek a při chování na koupališti. Stále přetrvává a řekl bych, že i sílí nežádoucí dopravní zátěž na Náchodské, kterou ani komplikovaný průjezd ve východní části obce díky výstavbě kanalizace nesnížil. Přesto musím, snad je to již tradicí, z pohledu správy obce a jejího rozvoje opět za největší problém považovat úporný boj o peníze. V současné době, na konci července se nám pomalu tenčí dotace na výstavbu kanalizace a inženýrských sítí na Náchodské, stále ještě nejsou uzavřena jednání o příspěvcích TSK a PKVT a nevím, z čeho budeme hradit další úsek, kterým bychom překročili křižovatku ve Žlábku. Dalším nepříjemným faktem je i to, že se nám až dosud nepodařilo prosadit do programu ministerstva školství zařazení nástavby budovy ZŠ Chodovická pro potřeby ZŠ i gymnázia UK, což je z hlediska potřeb r. 96-97 i vzhledem k dalšímu nárůstu obyvatel a školácků jediným řešením. Přes zaručené sliby Magistrátu a Školského úřadu Prahy 9 jsme do programu zařazení nebyli a musíme bojovat dále, alespoň pro rok 1996. V každém případě akce nástavby budovy již letošního léta začala jakousi předetapou, kdy do začátku školního roku 95-96 chceme ukončit vyvedení všech systémů z posledního podlaží budovy tak, aby nový školní rok začal bez komplikací. Od září pak bude nástavba již pokračovat na střeše a výuka nesmí být ničím výrazně ovlivněna. Veškeré letošní práce včetně projektů hradíme bez koruny příspěvku - alespoň dosud.

Dalším propadem je nezařazení žádoucích finančních prostředků do programu Ministerstva kultury ČR na záchranu architektonického dědictví - v našem případě rekonstrukci a obnovu Chvalského zámku a okolí. Opět náš jistě ušlechtilý záměr začít letos s nejnnutnějšími opravami nenalezl prozatím pochopení u úředníků ministerstva kultury - v Praze to budeme mít vzhledem k zanedbanosti řady obdobných staveb, včetně církevních, asi těžké.

Ale ani tady se nevzdáme a část prostředků, především s pomocí nadace Chvalského zámku, chceme pro projekty, průzkumy i asanační práce ještě v letošním roce použít.

Když k tomu všemu připočtu chybějící neinvestiční prostředky na opravy rybníků, správu komunikací a údržbu a obnovu zeleně a některé nekryté investiční akce, které už občanům slibujeme více let, tak se dostáváme do manka cca 30 milionů korun.

A to ještě navíc není ukončeno vypořádání s hlavním městem za rok 1994, které by tento schodek prohloubilo na více než 50 milionů.

Stručněji jsem tuto složitou situaci popsat nemohl. Nejvíce ze všeho mě ale mrzí, že řada věcí, především v hospodářské a finanční politice hl. města Prahy funguje "postaru" a o odstranění zanedbanosti připojených obcí se nikdo nestará. Na dopisy a žádosti o řešení fin. situace se pak buď neodpovídá vůbec nebo negativně. A správci sítí, především Pražská kanalizace a vodní toky se o náročnou výstavbu kanalizace v hl. komunikaci Náchodská stará jen z hlediska kvality práce, ale co to stojí, je již nezajímá. Přes všechny problémy však pevně věřím, že naše "hvězda" nezapadne, že se nějaké zdroje do konce roku ještě najdou a že ke škrtání v rozpočtu výdajů se nepříkročí. Co vím určitě a nebojím se to říci ani dnes, výstavba sítí na hlavní ulici se může zastavit jen "přes mou mrtvolu".

**HPZ: Zmínil jste se pane starosto o stále stoupajícím počtu obyvatel Horních Počernic. Kolik nás v současné době v Horních Počernicích vlastně žije?**

Počet přihlášených osob v červnu 95 se díky obydlení poslední části výstavby ministerstva vnitra na Chvalech rozhodně přenesl přes 13 000. Připočtu-li ještě stále cca 100 bytů neobsazených, pak můžeme očekávat do konce roku překročení půl čtrnáctého tisíce našich občanů.

**HPZ: Rozumím tomu tak, že z počtu žádostí o byty odmázne místní úřad celou stovku žadatelů z evidence?**

V žádném případě. Jednak o části bytů není dosud rozhodnuto, ale především rozdávání bytů silně omezíme. Byt může být přidělen jen opravdu z vážných sociálních důvodů, velmi přísně a objektivně

doložených. Rozhodně účelnější bude použití volných bytů pro náhrady ve stavbách, které počet bytů po provedených nástavbách a dostavbách ještě zvýší. To je totiž zatím jediná reálná cesta, jak si v současné bytové tísní pomoci.

**HPZ: Na počátku našeho rozhovoru jste hovořil o koupališti ve Svěpravicích. Jak nakonec všechno dopadlo?**

Jak se to vezme. Občané jsou, nebo spíše byli v červnu a hlavně v první polovině července velmi spokojeni. Voda po úspěšném a poměrně rychlém napuštění udržovala svoji vysokou čistotu a areál vypadal podle našich představ. Tím, že nám Útvar hl. architekta Prahy zatím nepovolil výstavbu potřebných zařízení a staveb, které pro řádný provoz se vším všudy, včetně placení vstupného, vyžadují hygienické předpisy, je provoz koupaliště jaksi "neorganizovaný". Vstup je pro občany volný, k dispozici jsou chemické WC a v provozu je stánek s občerstvením, jehož obsluha zároveň dbá na pořádek v areálu. Každý týden se odebírají vzorky vody, které byly ještě koncem července uspokojivé.

Co však je smutné, je chování některých "taky" návštěvníků. Jedna z budek WC se například objevila téměř celá ve vodě - pochopitelně asi i s jejím vzácným obsahem. Že tam nedošla sama - není třeba rozebírat.

Ale i další hygienické prohřešky - jako je pobíhání psů po pláži a trávníku, mytí návštěvníků ve vodě i používání mýdel nebo jiných mycích prostředků k čistotě vody nepřispívá.

Zkrátka považujeme letošní sezónu za jakýsi zkušební provoz a od léta 96 snad již pojedou koupaliště se vším, co k němu patří.

**HPZ: Odskočme si teď k problematice telefonizace Horních Počernic. Máte již konečně pro naše občany, z nichž mnozí čekají na telefon více než 10 let, nějaké příznivější zprávy**

To jste trefila, paní redaktorko, přímo na hlavičku. Představte si, že ani do konce roku 95 se slibované masivní rozšíření telefonních stanic nedočkáme. Je to neuvěřitelné a svědčí to o neschopnosti jak Telekomu, tak Dybova ministerstva, že k nápravě již nedošlo dávno dříve. Podle posledních zpráv SPT Telecom Praha bude více než 100 milionová investice do kabelizace a ústředěn jen na území Horních Počernic korunována úspěchem v podobě zdvojnásobení počtu účastnických stanic až v průběhu roku 1996.

**HPZ: V červenci se zvýšil počet instalovaných tzv. zpomalovacích vln v našich ulicích? Vedle výrazně převládajících kladných názorů občanů na tuto novinku se objevily i kritické hlasy, zřejmě potrefených řidičů, které rampy překvapily? Můžete mi na to říci svůj názor?**

Ano, jednoduše bych mohl říci: na hrubý pytel hrubá záplata. Chování řidičů na místních komunikacích v Horních Počernicích je otřesné, způsob i rychlost jízdy bezohledná a činnost policie jak české, tak městské v tomto případě zcela neúčinná. O respektování dopravních značek ani nemluvě. Výsledkem toho bylo dost dopravních nehod, zranění a škod, ale i strachu.

Jak doufám, že ti potrefení, kteří si "skočili" patřili do kategorie závodníků a že zpomalovací vlna nepostihla slušné řidiče. Tuto "novinku" ve světě zcela běžnou, budeme nadále bedlivě sledovat, její účinnost vyhodnotíme a o další instalaci brzy rozhodneme. I zde je však limitem finanční krytí.

**HPZ: Děkujeme Vám za rozhovor.**

Příjemnou dovolenou, pokud ji nemáte jako já již za sebou



# SC Horní Počernice - FC Pelikán Děčín

**V neděli 13.8.95 od 17.00 hrajeme na hřišti na Chvalech**

## **1. utkání ČFL proti FC Pelikán Děčín**

Vážení příznivci hornopočernické kopané,

když jsem téměř před rokem vstupoval do kalných vod xaverovské-hornopočernické kopané, netušil jsem, kam až lze klesnout.

Mojí snahou při renesanci fotbalu v Horních Počernicích bylo nejen zachovat pokud možno druhou nejvyšší soutěž, ale především ukončit chátrání provozu areálu na Chvalech a zastavení marnotratného zadlužování klubu.

K dnešnímu dni se zatím ani po jedné stránce zcela radovat nemůžeme. Klub přes jarní posílení z druhé ligy sestoupil a výše dluhů z minulých let se sice snížila, ale stále ještě činnost oddílu a všech družstev negativně ovlivňuje. Došlo k transformaci na obchodní společnost s účastí obce a fotbalový klub se rozloučil se svým názvem. Od nového soutěžního ročníku v České fotbalové lize budeme vystupovat pod názvem SC Horní Počernice a klubové barvy budou červená, stříbrná a černá.

Z ekonomického propadu se pomalu, ale jistě probíráme a ani kvalita mužstva se přes odchody některých hostujících posil příliš neoslabilo. V každém případě, to nejhorší máme již za sebou. A to v době, kdy se celý náš fotbal otřásá v základech, na povrch vyplouvají neskutečné a hnusné praktiky, od vedení svazu, přes oddílové funkcionáře až po rozhodčí.

Bohužel, ovlivňování výsledků jsme byli svědky i v soutěži pražského přeboru, kde však zasáhla spravedlnost a soutěž opustil tým, který bojoval spíše penězi než hrou.

Navíc po všech nechutných tahanicích, invektivách i zamlžených informacích předseda svazu pan Chvalovský několikrát - hlavně v Aréně a verbálním souboji s panem Machem ze Sparty dokázal, že fotbal z bahna pro svoji neschopnost a přímo "himlovskou" nabubřelost a aroganci vyvést schopen není. Odstoupit však pochopitelně nehodlá a tak lze jen očekávat, že očista fotbalu se zahraje do autu.

Ne tak v Horních Počernicích. Mohu vám všem bez váhání slíbit, že sudí u nás dostanou jen to, co jim patří a ani jinak než na hřišti výsledky ovlivňovat nemíníme. Bez zasloužené pozornosti nesmí zůstat mládež. Rovněž areál se bude postupně měnit, i když brzdou budou dluhy a nedostatek finančních prostředků. Některé hráče zaměstnáme při vedení klubu, trenérské práci i provozu areálu, někteří si budou muset práci hledat sami. Až si vychováme další vlastní odchovance, jakými jsou dnes našťěstí např. Lukeš, Stříška, Mašín, Medřický a další, budeme opět klubem "bohatým" a rozneseme své soupeře "na kopytech i přes nepřízeň rozhodčích.

Přeji Všem, hráčům, trenéru Vígerovi, sekretáři Držmovi i ostatním funkcionářům, společníkům SC Horní Počernice i Vám, vážení příznivci, úspěšný podzim 1995, hodně radosti ze sportu, ale i úspěchy na cestě k obnově slávy klubu a fotbalu v Horních Počernicích v dalších letech.

A Milanu Sovovi přeji brzké uzdravení a návrat do branky.

Ivan Liška



**TOPIČE** na půl úvazku, fyzicky zdatného důchodce, příjmovou ČD SDM.  
Inf. na tel. 230 32 235, zn: nástup 15.9.1995

**PRODÁM DŘEVĚNOU CHATKU** v zahrádkářské kolonii, 500m<sup>2</sup> ovocná zahrada v krásném klidném prostředí ve Svěpravicích. Cena 110 000,- Kč.  
Odpovědi prosím zaslat na adresu redakce (Votuzská 322, H.P.)

**PRAŽSKÉ SILNIČNÍ A VODOHOSPODÁŘSKÉ STAVBY a.s. PRAHA** obalovna Běchovice Praha 9  
**PŘIJME ELEKTRIKÁŘE k obsluze automatické linky.**  
Dobré platové podmínky. Informace u p. Korába, tel. 728293 nebo 728383 mezi 6.00 - 15.00 hod.

**AUTOŠKOLA FERDA PŘIJME EXTERNÍHO UČITELE.** Tel. 685 54 60 - večer

Prosím zájemce o práci externího učitele v **AUTOŠKOLE FERDA**,  
aby se ozval na č. tel. 6855460 - večer. Zn: ztratil jsem vaše tel. číslo

**VYMĚNÍM 3+K.K. jižní Město za 3+K.K. v Horních Počernicích.**  
Tel. 685 5007, 685 5878 (od 8.00 - 15.00 hod.)

**POVEDU ÚČETNICTVÍ - JEDNODUCHÉ VČETNĚ DPH  
A ZPRACOVÁNÍ MEZD.** Pí. Víznerová, tel. 685 55 30

**POHLÍDÁM SPOLEHLIVĚ 1 - 2 děti od 3 let** v termínu od poloviny září nebo října 95. Tel. 685 56  
27 nejlépe neděle večer nebo pondělí

Mladý učitel - slušný, abstinent - nekuřák,  
**HLEDÁ PODNÁJEM - JEDNU MÍSTNOST.**  
Michal Ullmann, Pražská 2860, 580 01 Havlíčkův Brod

**Zahradnictví PETERA** nabízí sekání trávy /okrasné i ovocné zahrady/ cena 2,- Kč za 1m<sup>2</sup> při jedné seči měsíčně. Při dvou a více sečích možná sleva.

Božanovská 1615 - Svěpravice, tel. 863 711 /19 - 21 hod./

## **AUTOŠKOLA TRIUMF**

**výcvik sk. M, A, B, A+B, kondiční jízdy**

H. Počernice, Třebešovská 2255, tel. 685 54 57, po - pá 18.00 - 22.00 (a průběžně celý den)

Bytové družstvo Běluňská, Horní Počernice, Běluňská 1840,

### **PRONAJME SKLADOVÉ PROSTORY 66 m<sup>2</sup> a 35 m<sup>2</sup>**

(možno upravit na prodejnu) ve vlastních objektech v Běluňské ulici.

Informace: telefonicky na čísla 864 1164 p. Hanuš

Firma MES spol. s r. o. nabízí zhotovení a dodávku hydraulických sklepních a skladových výtahů typu D2, nosnost 400 a 800 kg, zdvih 3 - 4m. Manipulační nákladní plošiny /rampové/ - rozměry dle požadavku do nosnosti 2 000 kg.

Výtahy jsou osvědčeny Institutem technické inspekce ČR.

Tel./fax 850 29 02.

Koupím byt 1+1 v Horních Počernicích. Tel. 864 05 31.

**Hledám Pronájem garsoniéry nebo malého bytu v Praze k pobytu při služebních cestách. Zář 95 - květen 96.**

**Informace na mobilním telefonu 0601 211 839.**

**Zn.: Solidní jednání**

## **OMLUVA**

*Redakce se velice omlouvá za záměnu fotografií v minulém čísle HPZ 7*

*Fotografie z akcí pro děti nepatřily k článku Nashville, ale k následnému článku "MÍSTNÍ DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE V HORNÍCH POČERNICÍCH"*

# IS

## PROGRES SERVIS



### **ELEKTROCENTRUM Praha s.r.o. - PRODEJNA ELEKTRO**

přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro

Informace na tel. 685 50 02

### **PROGRES SERVIS Praha s.a. - VELKOOBCHOD ELEKTRO**

přijme:

- |   |                        |
|---|------------------------|
| - účetní                                      | - pokladní             |
| - odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky) | - řidiče (ŘP sk.C)     |
| - administrativní pracovnice                  | - skladníky, skladnice |
| - skladová účetní                             | - dispečer skladu      |
| - celní deklarantku (ŘP sk.B)                 | - uklízečky            |

Adresa: Ve Žlíbku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10

Informace na tel. 74 26 41 - 9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek

# METROS s.r.o.

Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem

Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice

**Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment**

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky
- hutních materiálů
- elektroinstalačních materiálů

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení.

Pro maloobdoběratele je otevřena maloobchodní prodejna.

Velkoobdoběratelům prodej přímo ze skladu.

**Dále nabízíme:**

- vagonovou vykládku na vlastní železniční vlečce
- skladové služby
- komplexní zásobování stavby na objednávku

**SOBOTNÍ PRODEJ 7.00 - 12.00**

Tel. sklad 685 67 48, prodejna 860 733, doprava 860 301, obchod.úsek 685 57 56



# TEXTIL FEMINIS

## značková prodejna

**jitex**

Písek a.s.

nákupní středisko  
**GLOBAL MARKET**

NABÍZÍ TRADIČNÍ VÝROBKY VYSOKÉ KVALITY  
MÓDNÍ KUSOVÝ TEXTIL Z BAVLNĚNÝCH ÚPLETŮ  
ŽUPANY, DOMÁCÍ OBLEKY, PROSTĚRADLA atd.

## FEMINIS

specializovaný velkoobchod

**jitex**

Písek a.s.

po - pá 8 - 17  
nákupní středisko  
**GLOBAL MARKET**

Náchodská 2085

tel. 860 201



a.s. značková prodejna

## KOČÁRKY

Praha-Horní Počernice

**GLOBAL MARKET**

nákupní středisko

u benzínového čerpadla

tel. 860 784, l. 126

po-pá 10-17,30

so 8-11

- široký sortiment všech druhů dětských kočárků
- kojenecké zboží
- hračky, plasty pro domácnost
- autosedačky
- prodej dle výběru v katalogu

**VÝHODNÉ CENY**

# Společenská kronika

Významná životní jubilea, která oslaví v měsíci srpnu 1995  
jubilanti



93 let	Zdeňka Barešová	Třebešovská ul.	13. 8. 1902
92 let	Antonie Svobodová	Jeřická ul.	10. 8. 1903
91 let	Vlasta Dandová	Běchorská ul.	22. 8. 1904
90 let	Antonín Rýsler	Běluňská ul.	20. 8. 1905
89 let	Božena Turková	Ve žlábku	11. 8. 1906
88 let	Anna Nováková	Náchodská ul.	9. 8. 1907
	Antonie Fáková	Ve žlábku	21. 8. 1907
87 let	Božena Kalíšková	Leštínská ul.	14. 8. 1908
	Josef Navrátil	Chvalkovická ul.	16. 8. 1908
86 let	Marie Bachová	Otovická ul.	19. 8. 1909
	Jaroslav Doucek	Česovská ul.	25. 8. 1909
85 let	Božena Marunová	Dobšická ul.	18. 8. 1910
	Ludvík Krumlík	Náchodská ul.	19. 8. 1910
84 let	Oldřich Tichý	Krčínská ul.	6. 8. 1911
83 let	Božena Herianová	Náchodská ul.	29. 8. 1912
	Emílie Kaftanová	Slatiňanská ul.	20. 8. 1912
	Emílie Černá	Běluňská ul.	20. 8. 1912
82 let	Štěpánka Koubová	Tikovská ul.	3. 8. 1913
	Anežka Rylichová	Sekeřická ul.	8. 8. 1913
	Božena Bernášková	Božanovská ul.	12. 8. 1913
81 let	Josefa Palmová	Náchodská ul.	16. 8. 1914
80 let	Anežka Langrová	Jívanská ul.	27. 8. 1915
75 let	Vladimír Douša	Mečovská ul.	1. 8. 1920
	Vlastimila Fuxová	Jívanská ul.	8. 8. 1920
	Miloslava Rálková	Spojenců	20. 8. 1920
	Anežka Bartoničková	Stoliňská	25. 8. 1920
	Věra Votavová	Mezilesí	26. 8. 1920
	Václav Filip	U jeslí	30. 8. 1920

*Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí  
a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.*

Sbor pro občanské záležitosti

*S hlubokým smutkem oznamujeme všem přátelům a známým,  
že po krátké nemoci zemřel ve středu 19. července ve věku 91 let  
akademický sochař VÁCLAV MARKUP*

*Poslední rozloučení se konalo v pátek 28. 7. 1995  
ve velké obřadní síni krematoria v Praze - Strašnicích.*



Osvětová beseda Horní Počernice - kulturní středisko DOMEČEK  
Votuzská 322, tel. 86 36 26 oznamuje všem zájemcům, že

## ZÁPIS DO KURSŮ

na školní rok 95/96 se bude konat na výše uvedené adrese ve dnech 4. - 8. září vždy od 15.00 - 19.00 hodin

### *Nabídka:*

**ANGLIČTINA:** pro děti od předškolního věku až po pokročilé dospělé

**NĚMČINA:** pouze pro dospělé - začátečníky i pokročilé

**VÝTVARNÁ VÝCHOVA:** pro děti od 5 let do ukončení ZŠ

**POHYBOVÁ VÝCHOVA:** pro děti od 5 let do ukončení 1. stupně ZŠ

Výuka s použitím audio i video techniky v odpoledních a večerních hodinách od pondělí do čtvrtka, kvalitní a zkušení lektori, rozumné ceny.

**Nezapomeňte, že investice do vzdělání vašeho a vašich dětí  
je dobrá investice !!!**



# Kino OKO

program na měsíc srpen 1995

4. pátek 5. sobota	<b>Aligátor</b> kriminální horor	USA	mládeži do 12 let nepř.
6. neděle	<b>Bohové se zase zbláznili</b> bláznivá komedie	USA	mládeži přístupno
7. pondělí 8. úterý	<b>Neslušný návrh</b> melodrama	USA	mládeži do 12 let nepř.
11. pátek 12. sobota 13. neděle	<b>Divoké pivo</b> klasická česká komedie	ČR	mládeži do 12 let nepř.
14. pondělí 15. úterý	<b>Podnikavá dívka</b> komedie	USA	mládeži přístupno
18. pátek 19. sobota 20. neděle	<b>Psychopat ze San Francisca</b> psychologický thriller	USA	mládeži do 15 let nepř.
21. pondělí 22. úterý	<b>Jízda</b>	ČR	mládeži přístupno
25. pátek 26. sobota 27. neděle	<b>Ďábelská svůdkyně</b> erotický thriller	USA	mládeži do 15 let nepř.
28. pondělí 29. úterý	<b>Frankenstein</b> horor	USA	mládeži do 15 let nepř.

Hrajeme ve všední dny od 20 hod., v neděli od 17,30 a 20 hod.  
Tel. 685 60 50

Vydává OB a MÚ Praha - Horní Počernice, Votuzská 322, Praha - Horní Počernice  
Cena výtisku 3,- Kč